
Kata Sambutan Ketua Panitia 

Peringatan Hari Santri Nasional 2023  

 

Assalamu'alaikum warohmatullahi wabarokatuh.. 

Alhamdulillahirobbil 'alamin, wabihi nasta'in 'ala umuriddunya waddin, ashsholatu 

wassalamu'ala asrofil ambiyaa iwal mursalin wa'ala alihi washohbihi ajma'in. Robbisrohli 

sodri, wayassrili amri, wahlul uqdatammilisani yafqohu qouli, amma ba'du. 

 

 Yang saya hormati ketua......... 

  Yang saya hormati...........  

 Yang saya hormati Al Ustad Yang akan mengisis ceramha nanti, Insyaallah. 

 Dan yang saya hormati jama’ah maulid Nabi Muhammad SAW.   

 

Terutama sekali marilah kita bersyukur kehadirat Allah SWT yang senantiasa 

memberikan rahmat dan hidayahnya sehingga kita dapat bersama-sama 

memperingati Hari Santri Nasional 2023 dalam keadaan sehat, tanpa suatu halangan 

apapun. 

 

Sholat beruntaikan salam marilah senantiasa kita haturkan kehadirat Nabi besar 

Muhammad SAW dengan mencupakan sholawat "Allahumma sholli 'ala sayyidina 

Muhammad wa'ala alihi sayyidina Muhammad". Semoga dengan senantiasanya kita 

bershalawat kepada beliau, di yaumil akhirat nanti kita mendapatkan syafaat terbaik 

darinya. Amin... 

 

jama’ah  yang dirahmati oleh Allah SWT... 

Pertama, saya mengucapkan ribuan terima kasih atas waktu yang diberikan kepada 

saya untuk dapat menyampaikan laporan panitia atau sambutan dari panitia 

pelaksana peringatan Hari Santri Nasional 2023 

jama’ah  yang dirahmati oleh Allah SWT... 

Dalam kesempatan ini pula kami ucapkan terima kasih kepada para undangan yang 



telah sudi menghadiri acara yang kami selenggarakan ini. Selanjutnya ucapan terima 

kasih kami sampaikan kepada bapak al ustadz muda kit ................. atas kesediaannya 

memenuhi harapan kami untuk dapat memberikan tausiah pada acara yang kami 

selenggarakan ini. Mudah-mudahan apa yang akan disampaikan nanti dapat kita 

ambil makna dan kesimpulan dalam menjalani hidup dan kehidupan. 

 

Selanjutnya, kami ucapkan terimakasih kepada seluruh rekan-rekan pantia yang telah 

bekerja secara maraton dari awal persiapan acara sampai dengan saat ini yang tidak 

mengenal lelah. Semoga segala apa yang telah rekan-rekan perbuat, demi syiarnya agama 

Islam dan demi terselenggaranya acara ini mendapat ganjaran yang setimpal disisi Allah 

SWT. 

 

Terakhir, kami tidak lupa mohon maaf atas segala kekurangan yang terjadi pada acara ini, 

baik itu yang disengaja maupun yang tidak disengaja. 

 

Demikianlah laporan dan kata sambutan yang dapat kami sampaikan, akhiru kalam wallahu 

muwafiqi ila iqwamittorriq, Assalamu'alaikum wr.wb  
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